

## 美国新罕布什尔州预选戏剧性变局

## 希拉里麦凯恩双双爆冷

二人险胜使两党参选人排名几乎全部打乱

美国2008年总统预选阶段首场两党初选8日晚在新罕布什尔州落幕。此前数次民意调查中领先的参选人麦凯恩在共和党阵营获胜，但民主党呼声颇高的参选人奥巴马却以3个百分点之差负于希拉里·克林顿。与艾奥瓦州首场党派基层会议选举结果相比，两党参选人排名几乎全部打乱，媒体、民调机构和选情分析人士普遍对此感到意外。

希拉里  
哭出胜利

## 战报 希拉里在新罕布什尔州翻盘

美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿8日赢得新罕布什尔州总统预选，在选前民调结果不利的逆境下扳回关键一局。她的主要对手、赢得艾奥瓦州预选的贝拉克·奥巴马以3个百分点惜败。但对几乎把希拉里逼入绝境的奥巴马而言，第二回合较量虽败犹荣。

在输掉艾奥瓦州预选后，不少人认为希拉里可能在新罕布什尔州再败一场。但结果却让许多人大吃一惊，希拉里以39%的支持率取得自己的首场预选胜利，奥巴马以36%紧随其后。

## 胜因 “眼泪牌”打动女性

在奥巴马先胜一局后，希拉里阵营调整了战术，更多地强调未来，强调改变，而非一味回顾希拉里的政绩与经验。在过去数天，希拉里阵营在新罕布什尔州一共给选民打了大约140万个电话，派出约6000名志愿者拉票，希拉里自己更是马不停蹄，四处演说，会见选民，回答问题。她7日回答选民问题时真情流露，眼中泪

光闪烁。美联社说，这张眼泪牌宣传效果极好，不排除是希拉里阵营的“战术”之一。

在投票站出口开展的调查结果显示，希拉里胜在女性选民的支持上。所有参加民主党预选投票的女性选民中，46%支持希拉里，只有34%支持奥巴马。

## 展望 “超级星期二”定胜负

民主党预选的下一站将是密歇根州。但由于密歇根州民主党人擅自提前预选日期，被民主党全国委员会剥夺了参加全国代表大会的代表名额，对选情有影响的下一站将是19日的内华达州预选，此后将是26日举行的南卡罗来纳州预选。希拉里的团队正在讨论是否要“放弃”这两场预选，因为南卡罗来纳州黑人选民众多，希拉里难以击败奥巴马。而在内华达州影响力极大的餐饮业行会可能在9日宣布支持奥巴马，让希拉里获胜的可能性降低。

选择放弃这两个民主党全国代表人数相加仅87人的州可谓“丢车保帅”，因为22个州和海外民主党党员将在2月5日同时举行预选。

## 战报 麦凯恩绝处逢生

美国新罕布什尔州总统预选结果当地时间8日揭晓。亚利桑那州联邦参议员约翰·麦凯恩以37%的得票在共和党竞选中胜出。美国媒体评论说，这场胜利对这名71岁的越战老兵至关重要，此前被民调和选情分析人士普遍“看扁”的麦凯恩绝处逢生。

投票结果出来后，路透社评论说，麦凯恩在新罕布什尔州高奏凯歌，意味着他的“政治广告”暂时得以改写。一旦入主白宫，他将成为美国历史上年龄最大的新当选总统。

在艾奥瓦州举行的首场共和党总统预选中，麦凯恩得票率仅为13.1%，屈居第四。麦凯恩此番大翻盘重演2000年党内预选情形，他当时正是在新罕布什尔州击败后来当选总统的乔治·W·布什。

## 胜因 靠人品取悦中间选民

媒体认为，麦凯恩在新罕布什尔州胜出，一靠中间派选民的捧场，二靠自己的独特个性。

麦凯恩对伊拉克问题的看法获得共和党选民普遍认同。早在布什政府提出增兵伊拉克计划前，麦凯恩就一直呼吁增兵，但当时党内和布什对他的见解置若罔闻，而后来事态发展，证明了这名老兵的预判能力。

麦凯恩在党内的特立独行姿态，也让他在看重人品的共和党选民中颇受好评。

## 展望 两大对手紧逼麦凯恩

前马萨诸塞州长米特·罗姆尼以28%的得票位居第二，此前他在艾奥瓦州输给前阿肯色州州长迈克·赫卡比。此前在艾奥瓦州获胜的前阿肯色州州长迈克·赫卡比此次仅获12%选票，位列第三。

路透社说，麦凯恩在新罕布什尔州“意外”胜出，让共和党总统预选前景陷入迷局。麦凯恩的支持率在下一重要“关口”南卡罗来纳州并不占优。在共和党保守派选民居多的南卡罗来纳等州，麦凯恩恐怕难以依靠中间选民，重现在新罕布什尔州的翻盘。

据新华社特稿

为了让布什看日出  
耶路撒冷老城熄灯

白宫还专门开博客汇报布什中东行总统套房每晚价格高达2600美元

据新华社电 为方便来访的美国总统乔治·W·布什观赏日出，耶路撒冷老城将在黎明破晓前熄灭城墙上所有照明灯。

法新社报道，耶城市政发言人8日说，布什到访前曾提出要求，希望能在他下榻的旅馆观赏日出。为使布什遂愿，以方决定，10日和11日破晓前，熄灭耶路撒冷老城城墙上所有照明灯，使观日效果更为理想。

另据以色列媒体报道，布什将入住耶路撒冷的大卫王饭店，套房每晚价格高达2600美元。饭店还为布什特制了绣有他名字的浴袍。

布什9日抵达以色列，开始为期一周的中东之行。这是布什总统2001年上台以来首次访问巴以地区。白宫还在其官方网站上专为布什中东之行开设博客——“中东之行小记”，全程汇报他的行踪。博客将每日一更新，美国国家安全顾问斯蒂芬·哈德利、白宫负责联络事务的高级顾问埃德·吉莱斯皮、布什主要的演讲稿撰写人比尔·麦克古恩等人都将为博客撰写文章。

80名乘客出现集体流感症状  
加拿大航班被隔离

本报1月8日讯 8日晚间，由于乘客同时出现类似流感症状，一架国际航班在多伦多国际机场降落后，其中约80名乘客被隔离并留待观察。

据报道，这架飞机是加拿大航空公司085号航班，从特拉维夫出发，于8日晚间降落在多伦多皮尔逊国际机场，机上共有201名乘客。

加拿大卫生部表示，在飞行过程中，80名18至25岁的乘客感到不适，并出现类似流感的症状。这些乘客在飞机降落后立刻被送往医院治疗，而其他乘客则在机场接受医疗检查。

有乘客称，医护人员并没有向他们解释现场的状况。“问题是，我们什么都不清楚。”一名乘客表示，“我们从飞机上下来，然后就被隔离在这里。我们戴着口罩，穿着白大褂，在那儿坐了一个小时，然后他们来跟我们说，我们可以回家了。”

目前，大部分乘客已经被允许回家，还有约80人留在机场进行观察。到截稿时止，多伦多机场管理局没有对此发表任何评论。

罗拉

麦凯恩  
咸鱼翻生

## 280元治痔疮

我院肛肠科采用全电脑（HPPT）无痛技术，一次性彻底治疗内、外痔、混合痔、肛裂、肛痿、大便疼痛出血等肛肠疾病，无痛苦、不

手术、不住院等。地址：河医立交桥正西50米路南医院肛肠科。省市医保、新农合定点医院  
电话：0371-60572208

通通有  
www.tongtong.net

## 健康资讯

广告热线：63396000 67655128 传真：63330293 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

## 颈肩腰腿疼 只需一盒胡三贴

胡氏第28代传人，将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三贴组方独特，采用水剂浸敷法，是湿巾而不是膏药。特别对其它方法无法解决的无菌性炎症只需三贴。对顽固性颈椎病、骨质增生、腰椎病和关节炎、骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半

胡三贴中心  
咨询电话：65202299 65202399

## 疝气不开刀

郑州华康医院（原省军区医院）疝气科采用“微创介入”疝修补术，利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气，鞘膜积液，不开刀、不住院，当场见效，随治随走。发信誉卡！乘206、64、89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

华康医院疝气科  
咨询电话：0371-66335016

## 千里传音

## 德国：女子将丈夫尸体冲进马桶

“你们找不到他，我把他塞进马桶，顺水冲走了。”——德国女子谋杀亲夫后对孩子们说  
引语背景：德国西部杜塞尔多夫市警方8日说，一名52岁的女子涉嫌肢解当出租车司机的丈夫尸体，并将部分残肢塞入自家马桶，顺水冲走。

据新华社电

## 格鲁吉亚当选总统邀普京参加就职仪式

“在和选举有关的所有这些吵吵闹闹过去之后，我认为我们应当从零开始与俄罗斯的关系。我准备再次向俄罗斯伸出（友好）之手。”——格鲁吉亚当选总统萨卡什维利

引语背景：格鲁吉亚中央选举委员会主席塔赫赫尼什维利9日宣布，根据对99%的投票站计票结果，前总统萨卡什维利在5日的总统选举中以52.21%的得票率胜出。萨卡什维利邀请俄罗斯总统普京参加他的就职仪式。

据新华社电

## 全球扫描

## 日本拟用反导弹保卫八国峰会

八国集团（G8）首脑会议今年7月将在日本北海道洞爷湖举行。日本媒体9日报道，为保障与会领导人安全，日本计划在会址附近部署“爱国者-3型”（PAC-3）陆基拦截导弹。

## 美外交人员给赖斯打分低

美国《华盛顿邮报》8日报道，一项最新调查显示，近半数的美国外交人员对赖斯工作的评价是“糟糕”或“很糟糕”。

均据新华社电